ТЕСТ

ретенције знања из Нуклеарне медицине

1. Најчешће коришћен генераторски систем у нуклеарној медицини је  (заокружите тачан одговор):
а) 99Mo-99mTc генератор                           б) 113Sn-113mIn генератор                      в) 68Ge-68Ga генератор

2. Радиофармак/радиофармаецутик (заокружите тачан одговор):
а) испољава фармаколошки ефекат зависно од примењене дозе

б) нема фармаколошки ефекат јер се у организам уноси у субфармаколошким дозама

в) увек има фармаколошки ефекат независно од примењене дозе

3. Geiger-Mullerov бројач се користи (заокружите тачан одговор):
а) као калибратор доза

б) као монитор акцидентално расуте радијације

в) као лични дозиметар

4. Основни принципи заштите професионално изложеног особља јонизујућем зрачењу су (заокружите три тачна одговора):

а) удаљавање од извора зрачења                г) скраћивање времена излагања зрачењу
б) коришћење ТЛД дозиметара                    д) коришћење филм дозиметара
в) коришћење одговарајућих заклона

5. Нуклеарна медицина „in vitro“ подразумева (заокружите тачан одговор):
a) поступке и методе којима се у дијагностичке и терапијске сврхе у организам уносе мале количине бета емитера

б) поступке и методе којима се у дијагностичке и терапијске сврхе у организам уносе мале количине гама емитера

в) поступке и методе којима се у организам не уносе радиообележена једињења, већ се доводе у контакт са   

    биолошким материјалом изван организма испитаника

6. Радиоизотопи који се користе за сцинтиграфију штитасте жлезде су  (заокружите 3 тачна одговора) :
                 а) 131I                                                            б) 99мTc                                      д) 123I    
       в)  67Ga-citrat                                              г) 99mТc-Sn-koloid               

7. Полинодозна струма се сцинтиграфски приказује као (заокружите тачан одговор) :

a) „мрљасто“ неравномерна дистрибуција радиообележивача у штитастој жлезди

                б)  хомогена дистрибуција радиообележивача у штитастој жлезди

                в)  одсуство накупљања  радиообележивача у штитастој жлезди

8. Хормони штитасте жлезде утичу на смањење вредности накупљања  131I у штитастој жлезди 

    (заокружите тачан одговор):

a) до недељу дана

б)    до 6 недеља

в)    до годину дана
9. Сцинтиграфија скелета је у односу на радиолошке методе (заокружите тачан одговор):

a) знатно сензитивнија

б)    једнако сензитивна

                в)    мање сензитивнија
10. Статичка сцинтиграфија бубрега пружа информације о(заокружите тачан одговор):
а) само о функцији бубрега                             
б) само о морфологији бубрега
                в) о функцији и морфологији бубрега
11. Дијагнозу плућног емболизма потврђује (заокружите тачан одговор):
     а)  ако су дефекти на перфузионој сцинтиграфији праћени нормалним вентилационим  сцинтиграмом
     б)  ако су дефекти на перфузионој сцинтиграфији праћени патолошким вентилационим сцинтиграмом

     в)  ако постоје дефекти на перфузионој сцинтиграфији није потребно радити  вентилациону сцинтиграфију

12. Основне индикације за извођење сцинтиграфије сржи надбубрежних жлезда су (заокружите тачан одговор):
               а) сумња на феохромоцитом          г) сумња на ганглионеуром            
               б) сумња на неуробластом              д) све наведено је тачно
              в) сумња на параганглиом
13. Патолошке промене се стандардном сцинтиграфијом јетре приказују као   (заокружите тачан одговор):
а) поља ослабљене и/или одсутне акумулације радиообележивача
б) поља интензивне акумулације радиообележивача

                в) изоактивна поља
14. Сцинтиграфијом костију зоне појачане остеобластне активности визуализују као (заокружите тачан одговор):
 а) топла поља
                 б) хладна поља

                 в) топла или хладна поља зависно од узраста пацијента
15. За метаболичка испитивања мозга користи се(заокружите тачан одговор):
а) 111In-DTPA                           
б) 18F-DG (деоксиглукоза)                         
в) 11С-метил-спиперон

16. Идентификација сентинелних лимфних нодуса се користи за интраоперативно утврђивање степена проширености тумора (заокружите тачан одговор):

а) ДА                                              б) НЕ
17. Ако код пацијента током перфузионе сцинтиграфије миокарда региструјемо у оптерећењу перфузиони дефект који перзистира и  у мировању, можемо закључити да пацијент има (заокружите тачан одговор):
а) инфарктни ожиљак                    
б) исхемију миокарда                  
                в) анеуризму леве коморе               

18. Најтачније резултате мерења волумена крви даје метода у којој се користи (заокружите тачан одговор):
                   а)  обележени албумини  крви (са 131I, 132I, 125I)                               
                   в)  обележени гранулоцити (99mTc HM-PAO)
                   б)  обележени еритроцити (51Cr-Na-hromatom) 

           19. Оснона компликација терапијске примене 131I у хипертиреоидизму је (заокружите тачан одговор) :
   a)   егзофталмус
   б)   хипотиреоидидзам
   в)   малигна алтерација

            20   За терапију диферентованих карцинома штитасте жлезде користи се  (заокружите тачан одговор):
           a)     188Re-DMS(V)                                         

           б)      131I                                    
          в)      99mTc-пертехнетат
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